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ATA 1984 DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022 

REALIZADA EM 20 DE JUNHO DE 2022. 
 

Aos 20 (vinte) dias do mês de junho de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 17h30min (dezessete 
horas e trinta minutos), no Paço da Câmara Municipal de Tauá, após constatar a existência de 
quórum regulamentar, o Sr. Presidente Genival Coutinho Sobrinho declarou aberta a 23ª 
(vigésima terceira) Sessão Ordinária do 1° (primeiro) Período Legislativo do corrente exercício 
que contou com a presença de 14 (catorze) vereadores (as), sendo: Alaor Cavalcante Mota 
Filho, Ananias Filho Mota, Antônio Cícero Marques Lima (Cicim do Peixe), Argintino Tomaz 
Filho, Érico Batista Lima, Felipe Veloso Soares Viana de Abreu, Francisco Helder Lima Castelo, 
Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto), Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante, Genival 
Coutinho Sobrinho, João Evonilson Alexandrino de Sousa (Vony Souza), Luiz André Bezerra 
Campos, Luis Tomaz Dino e Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho. Justificou a 
ausência o vereador Marco Aurélio Moreira de Aguiar. Dando início aos os trabalhos da sessão, 
o Sr. Presidente Genival Coutinho indagou aos Srs. Vereadores (as) se dispensavam a leitura da 
ata da sessão anterior, tendo em vista que foi encaminhada em tempo aos e-mails dos mesmos. 
Em seguida, passou a palavra ao 2° secretário, Vereador Érico Batista Lima, para fazer a leitura 
das matérias constantes no Pequeno Expediente, Grande Expediente e Ordem do Dia. 
PEQUENO EXPEDIENTE: Indicações nº 0643/2022 a 0655/2022. GRANDE EXPEDIENTE: 
PROJETO DE LEI nº 0068/2022 (Autor: Poder Executivo) – Abre Crédito Adicional Suplementar 
ao vigente orçamento do exercício de 2022, indica recursos e dá outras providências (REGIME 
DE URGÊNCIA). PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 069/2022 (Autor: PODER EXECUTIVO) – 
Regula a Política de Mobilidade Urbana, dispõe sobre a exploração dos serviços de transporte 
de passageiros e de carga e adota outras providências. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
0008/2022 (Autor: Fúlvio Gonçalves) – Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadania ao Sr. 
José Nilton Rosa Cordeiro e dá outras providências. REQUERIMENTO PARA O EXECUTIVO - Nº 
0113/2022 (Autor: Fúlvio Gonçalves) - Requer, após ouvido o Plenário e cumpridas as 
formalidades regimentais, solicita do Poder Executivo Municipal, através da secretaria 
competente, envio das informações referentes a abastecimento de água, esgotamento 
sanitário, resíduos sólidos urbanos e água pluviais, relativas ao exercício de 2021, que foram 
prestadas pelo município ao Sistema Nacional de Informações sobre Saneamento (SNIS). 
MOÇÕES nº 0762/2022 a 0785/2022. Presidente Genival Coutinho saudou e desejou votos de 
saúde e paz para o vereador Cicinho do Peixe que faz aniversário na data de hoje. USO DA 
TRIBUNA: 01) Fez uso da tribuna o vereador Luiz André Bezerra Campos que inicialmente 
cumprimentou a todos os presentes. Solicitou junto ao setor competente do Município o 
restabelecimento do sinal de Internet Wi-Fi gratuita da Tauá-Net na localidade de Cachoeirinha 
do Pai Senhor, distrito de Barra Nova. Pediu, também, para a mesma comunidade, a 
manutenção e reposição de lâmpadas queimadas da rede de iluminação pública da localidade. 
Disse que esta demanda é recorrente em todos os distritos. Sugeriu que o Poder Executivo 
procurasse estudar a condição de viabilizar mutirões para os distritos com o intuito de 
minimizar essa demanda de iluminação pública que está muito carente no Município. Indicou 
verbalmente a realização de estudo para a implantação de iluminação pública do trecho da Rua 
José Leandro Freire de Castro, mais precisamente na lateral do estádio Gerardão. Disse que foi 
interrogado por diversas pessoas procurando saber quais foram os critérios de escolha para as 
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ruas que foram contempladas de início com a pavimentação urbana e resolveu trazer o assunto 
à esta Casa, citando como exemplo a Rua Flávio Nogueira, onde reside, e a Rua Expedito 
Feitosa, no bairro Tauazinho, que foram asfaltadas, ficando somente um trecho da Rua Isaias 
Setúbal da Paixão sem pavimento no referido bairro, enquanto em outras ruas a realidade é 
bem diferente. Afirmou que a falta de pavimentação por muitas vezes deixa a população sem 
serviços essenciais. As vias estão esburacadas, dificultam a acessibilidade do caminhão de 
coleta do lixo, da ambulância da viatura policial, além de trazerem problemas respiratórios 
como a poeira nos dias de sol e a lama invadindo as residências em dias chuvosos. Citou 
também como exemplo de ruas nessa situação a Rua Francisco de Assis Santana, no bairro 
Cidade Leste, a Rua Cândido Pereira Maciel, no bairro Meireles e a Rua Maria do Socorro do 
Carmo Dias, no bairro Manoel Alves Mota e solicitou um posicionamento da gestão municipal 
para que esclareça aos vereadores e a população Tauaense sobre essas informações, 
reivindicadas diariamente pelos moradores de diversas ruas que não foram contempladas e 
que se sentiram desvalorizados. Alertou ao Poder Executivo para que, no futuro, esses 
benefícios sejam proporcionados por meio de um cronograma de execução elaborado através 
de critérios decorrentes da necessidade, como a movimentação de pessoas e veículos, a 
ausência de nenhum pavimento no local, entre outros. Afirmou ainda que a efetividade de uma 
obra de pavimentação está relacionada a três fatores: escolha do material certo, equipamento 
adequado e conhecimento técnico. Disse que teve informações de locais em que o asfalto 
estava desprendendo da base e ressaltou se fazendo necessária uma fiscalização firme quanto 
a esses serviços por parte do Município junto à empresa que está executando. Em aparte, 
vereador Luis Tomaz afirmou que existe uma equipe da Secretaria de Infraestrutura que faz 
uma escolha dessas ruas e pediu para que o vereador Luiz André fizesse o requerimento para 
que o secretário responda ao questionamento. Ao retomar a palavra, o vereador Luiz André 
solicitou ao secretário Matheus Mota para que veja a condição de adiantar os serviços de 
recuperação da estrada vicinal que liga a BR 020 à comunidade de Limão, distrito de 
Carrapateiras. Em aparte, vereador Luis Tomaz afirmou que já foi iniciado o patrolamento das 
estradas e em cada distrito terá uma equipe. ORDEM DO DIA: Em votação o PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 0007/2022 (Autor: Alaor Mota) - Concede ao Sr. Rafael Mota Reis a "Medalha 
do Mérito Legislativo Prefeito Antônio Jataí Sobrinho" e adota outras providências – 
APROVADO com 13 (treze) votos favoráveis (Genival Coutinho, Chico Neto, Érico Lima, Ananias 
Mota, Helder Castelo, Vony Souza, Ronaldo Filho, Luis Tomaz, Alaor Mota, Cicim do Peixe, 
Felipe Viana, Fúlvio Gonçalves e Luiz André). PROJETO DE LEI - EXECUTIVO Nº 0063/2022 
(Autor: Poder Executivo) - Dispõe sobre a reestruturação do Sistema Municipal de Ensino do 
Município de Tauá e adota outras providências – APROVADO por 12 (doze) votos a favor (Chico 
Neto, Érico Lima, Ananias Mota, Argintino Filho, Helder Castelo, Vony Souza, Ronaldo Filho, Luis 
Tomaz, Alaor Mota, Cicim do Peixe, Felipe Viana e Luiz André) x 01 (uma) abstenção (Fúlvio 
Gonçalves). EMENDA MODIFICATIVA E ADITIVA Nº14/2022 – Rejeitada com 08 (oito) votos 
contra (Felipe Viana, Vony Souza, Cicim do Peixe, Genival Coutinho, Helder Castelo, Luis Tomaz, 
Érico Lima e Ananias Mota) x 05 (cinco) votos a favor (Ronaldo Filho, Argintino Filho, Fúlvio 
Gonçalves, Luiz André, Alaor Mota) x 01 (uma) abstenção (Chico Neto). PROJETO DE LEI - 
EXECUTIVO - Nº 0066/2022 (Autor: Poder Executivo) - Autoriza o Poder Executivo Municipal, a 
abertura de Crédito adicional Especial no valor de R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais) indica 
recurso e adota outras providências – APROVADO com 12 (doze) votos a favor (Chico Neto, 
Érico Lima, Ananias Mota, Helder Castelo, Vony Souza, Ronaldo Filho, Luis Tomaz, Luiz André, 
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Alaor Mota, Cicim do Peixe, Felipe Viana, Fúlvio Gonçalves). PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 
0067/2022 (Autor: Poder Executivo) - Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 
incentivo financeiro para fins de premiação em evento cultural, na forma que indica e da outras 
providências – APROVADO com 12 (doze) votos a favor (Chico Neto, Érico Lima, Ananias Mota, 
Helder Castelo, Vony Souza, Ronaldo Filho, Luis Tomaz, Alaor Mota, Cicim do Peixe, Felipe 
Viana, Fúlvio Gonçalves, Luiz André). PROJETO DE LEI – EXECUTIVO – Nº 0068/2022 (Autor: 
Poder Executivo) – Autoriza o Poder Executivo Municipal a abertura de Crédito Adicional 
suplementar ao vigente orçamento do exercício de 2022, indica recursos e dá outras 
providências – APROVADO por 12 (doze) votos a favor (Chico Neto, Érico Lima, Ananias Mota, 
Helder Castelo, Vony Souza, Ronaldo Filho, Luis Tomaz, Alaor Mota, Cicim do Peixe, Felipe 
Viana, Fúlvio Gonçalves e Luiz André). Requerimento nº 0113/2022 – APROVADO por 12 (doze) 
votos a favor (Chico Neto, Érico Lima, Ananias Mota, Argintino Filho, Helder Castelo, Vony 
Souza, Ronaldo Filho, Luis Tomaz, Alaor Mota, Felipe Viana, Fúlvio Gonçalves e Luiz André) 01 
(uma) voto contra (Cicim do Peixe). Moções 0762/2022 a 0785/022- APROVADAS por 
unanimidade dos presentes. CONSIDERAÇÕES FINAIS: Não havendo mais nada a tratar, o Sr. 
Presidente declarou encerrada a presente sessão, determinando antes a lavratura da presente 
ata. Eu, Érico Batista Lima, 2° Secretário, providenciei e subscrevo-a na forma regimental, 
juntamente com o Presidente da Mesa Diretora e um funcionário desta Casa Legislativa.  

 
 
 
             Érico Batista Lima                                                                      Cristina Oliveira Pereira 
                 2° Secretário                               Funcionária  
 

 
Genival Coutinho Sobrinho 

Presidente da CMT 


